

今日汝州

2017年7月10日
星期一
农历丁酉年六月十七

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 1896 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

全市职工住房公积金利息已到账

共为全市 448 个单位、43105 名缴存职工结计利息 1016 万元

本报讯 (通讯员 隆亚哲) 近日,笔者从市住房公积金管理中心了解到,经过一周紧锣密鼓的工作,我市 2017 年度住房公积金结息工作于 7 月 6 日顺利完成。

据悉,此次结息工作共为全市 448 个单位、43105 名缴存

职工结计利息 1016 万元,所结利息已悉数转入职工住房公积金存款账户。《住房公积金管理条例》规定,住房公积金自存入职工个人住房公积金账户之日起,按照国家规定的利率计息,每年的 6 月 30 日是住房公积金利息结息日。今年结息的

利率标准为:职工缴存的住房公积金,按利率 1.5% 计息。职工若需了解公积金账户情况,可凭本人的身份证到市住房公积金管理中心查询个人住房公积金余额及明细,也可拨打我市住房公积金服务热线 12329 进行自助查询。

市委书记高建军就环境污染防治工作强调

牢牢把握关键点

本报讯 (记者 李红涛) 7 月 8 日,我市召开贯彻落实省环保厅领导指示精神暨安排部署环境污染防治工作会议,市委书记高建军出席会议并讲话。

7 月 6 日下午,市委书记高建军,市委副书记、市长陈天富专程到省环保厅,向厅长李和平汇报我市环境污染防治攻坚战开展情况。李和平对汝州环保工作思路和在环境污染防治攻坚战中取得的成效给予充分肯定,要求进一步抓好各项工作落实,坚持“冬病春治、冬病夏治”,做到精准治污、科学治污。同时,省环保厅将在业务上、资金上加大对汝州的支持力度,大力宣传汝州环

保工作好的做法、好的经验。

高建军指出,今年以来,我们聚焦道路扬尘、工业污染、黑臭水体、建筑工地等领域,开展专项整治活动,取得了显著成效。1 至 6 月份,PM10 浓度降低为 108 微克/每立方米,PM2.5 浓度降低为 57 微克/每立方米,空气质量优良天数达到 130 天,同比增加了 39 天。尤其在本次省第二季度环境污染防治攻坚战考核过程中,考核组对我们的经验做法、取得的成效给予了充分肯定和高度评价,认为在智慧环保、生态水系建设、扬尘治理等方面,探索出了可借鉴、可复制的经验做法,环境污染防治工作走在了全省前列。成绩的取得,得益于各乡镇、街道的艰辛付出,得益于各委局、各单位的辛勤努力。

就做好下一步环保工作,高建军强调,要拿出精准治污、科学治污的全年方案,牢牢把握控制二氧化硫排放、建筑扬尘治理、燃煤锅炉和散煤治理、小散乱污企业整治、黑臭水体整治和污水处理五个关键点,坚决打赢环境污染防治攻坚战。要加大考核奖惩力度,严格按照年初的标准,对各乡镇、街道及各委局、各单位进行认真考核,落实奖惩措施。市委、市政府将在经费保障和环保设施、设备、车辆保障等方面,给予充分的后盾支持。新闻媒体要大力

宣传环保一线的典型人物、典型事迹,让汝州人民了解环保人的付出,看到生活环境的改变。

陈天富传达了李和平指示精神,并从从严管企业,控制二氧化硫排放;严控扬尘,整治黄土裸露;增加职能,落实网格化管理;加快推进智慧环保建设等方面,对扎实做好环境污染防治工作作出安排部署。

市委常委、统战部部长张剑奇通报了省第二季度环境污染防治攻坚战考核情况。市领导李涛、焦慧娟、孙国正、史清秀及市政府党组成员、秘书长杨兆华出席会议。

宜居乡村

欢乐多

近日,记者采访途经陵头镇朱沟村时,看到该村游园内草木葱茏,整洁宁静,孩子们在此游玩嬉戏,好一派欢乐祥和的山乡新画卷。

陈凝 摄



我市第一所公办全寄宿九年制学校建成

7 月 12 日开始招生

本报讯 (记者 宋乐义) 7 月 8 日,记者从市教体局(教育)获悉,由原汝州市一高老校址改建的汝州市建设路学校将于 7 月 12 日开始招生。

据了解,汝州市建设路学校是我市第一所公办全寄宿九年制学校,具有一流的教育教学设施、食宿条件和优秀的教师队伍,施行小学、初中一体化教育,统一管理,小学毕业后可直接升本校初中,确保学生的个性化特色教育得以连贯性、不间断发展。

汝州市建设路学校 2017 年小学部、初中部分别招生 6 个班 300 人,初中部同时接收进城务工人员随迁子女入学。根据国家政策规定,学校免收学杂费、课本费和住宿费,对家庭经济困难学生补助生活费。

汝州市建设路学校将按照市教体局(教育)规定的招生规模和招生条件迎接 2017 年秋季第一批新生。

我市城区公办中小学(部分)划片招生

本报讯 (记者 宋乐义) 7 月 8 日,记者从市教体局(教育)获悉,我市 2017 年城区公办中小学(部分)将于 7 月 12 日开始招生。

招生原则与入学办法:(一)免试划片就近入学原则。各公办中小学实行划片招生,招生区域内户籍人口和有合法稳定住所人口的适龄入学对象在片区学校免试就近入学。(二)进城务工人员随迁子女及其他外来义务教育入学对象以公办学校为主相对就近入学原则。持户口本、户籍所在地同意外出就读证明或原就读学校所属乡镇中心小学同意外出就读证明、随监护人生活居住情况(证明),统一安排相对就近公办学校入学。

小学入学年龄:小学招生对象年龄为 2011 年 8 月 31 日(含)前出生。

报名办法与时间安排:7 月 12 日-14 日,招生片区户籍人口持户口本及复印件报名,有合法稳定住所人员持户口本、房产证(土地证)及复印件报名。7 月 15 日-17 日,进行报名资格初审和进城务工人员随迁子女及其他外来义务教育入学对象报名。7 月 18 日-19 日:处理遗留问题。8 月 22 日后,公布招生结果、分班及班主任情况。

创新模式:蓬勃发展的产城新城

——来自市产业集聚区的系列报道之二

37 岁的邓云,是广东省河源市紫金县人,他从 2003 年就开始接触绣花设计制卡,会三种绣花设计软件,有独特设计理念。2016 年邓云在和朋友的聊天中,听说河南省汝州市汝绣农民工返乡创业产业园的益永泰绣花有限公司要招绣花设计制卡师傅,他认为这是自己的一个创业机会,一个星期后他背上行李,踏上了北上的火车。

如今,邓云已经是益永泰绣花有限公司的一名制卡师,和他一样的师傅,在汝绣农民工返乡创业园里还有很多……

全国农民工返乡创业示范园区——汝绣农民工返乡创业产业园,是我市承接浙江、广东等沿海地区纺织产业链转移、吸引汝州籍在外机绣纺织和配套企业返乡创业的主要承载区,是以打造机绣纺织为主导产品,配套服装、鞋帽、旅游、轻纺、创业培训、创业孵化、综合服务为一体的综合性园区。引进高端机绣设备 1600 余套,吸纳就业 3636 人,其中吸纳贫困家庭劳动力 800 余人,带动就业 10000 人,年产值 10 亿元,税收 5000 万元,是河南省最大的轻纺产业基地。

“近年来,我市抢抓省直管机遇,立足‘汝瓷文化名城、山水宜居绿城、豫西南区域性中心城市’的总体定位,以打造‘现代工业基地、现代农业基地’和区域性‘互联网+’电子商务大数据中心、金融服务商贸物流中心、教育医疗健康养老中心的产业发展定位,确定了‘三片区三小镇三重点镇七大园区’的发展规划,形成了较为完备的产业体系。先后被评为全国电子商务进农村综合示范市、第一批农民工返乡创业试点市、全域旅游示范区,以及全省百城建设提质工程试点市等多项国家级、省级荣誉。”6 月 26 日,市产业集聚区综合办负责人郑博月对记者说。

以城带产 筑巢引凤

为提高承载能力,促进产业集聚,市产业集聚区以“环境建设年”为引领,全面提升产业集聚区基础承载能力,日处理污水 2 万吨的产业集聚区污水处理厂建成投用,由北京城建集团承建的产业集聚区路网绿化及游园项目已经完成 90%;由中电建和中水五局承建的宁洛高速汝州站、小屯站出入口及沿线整治工程 10 月底建成;由东方集团承建的产业集聚区综合服务中心 9 月底建成投用;由东方集团承建的法庄棚户区改造项目正在加快拆除,新建小区 9 月底主体封顶。此外,汝南公园、辛庄 110KV 输变

电、消防中队、产投大厦等一大批项目正在有序加快推进。

在建设过程中,产业集聚区认真贯彻执行环保法律法规及各项政策,严禁“两高一资”项目进入园区,严格落实环评制度和环保“三同时”制度,执行率均达到 100%。产业集聚区环保基础设施、能耗、污水处理率达到相关要求,较好地实现了经济发展与环境保护协调发展。

以产促城 助推发展

为给城市建设发展提供动力支撑,市产业集聚区以“项目建设年”活动为抓手,最大限度地发挥工业主战场、项目主平台的核心作用,重点抓好汝绣农民工返乡创业产业园、汽车装备制造产业园、智能终端产业园、生物医药科技产业园、新能源产业园等五大园区建设。其中,汝绣农民工返乡创业产业园 73 栋 39 万平方米的标准化厂房建成投用,入驻企业 160 余家,生产线 1300 多条,引回产业工人 3000 余名,实现了机绣纺织产业的“无中生有”。由中建集团承建的占地 800 亩的汽车装备制造产业园一期开工建设,将整合全市 200 余家小型汽车零部件组装企业入驻。由中建七局承建的占地 500 亩的

智能终端产业园开工建设,能够满足 150 余家科技型企业入驻。占地 1500 亩的新能源产业园 160 万吨煤焦化升级项目开工建设,进一步提升传统产业转型升级水平。市产业集聚区与华大基因、达安基因等全国两大基因公司签订合作协议,投资 152 亿元的生物医药产业园区开工建设。

近年来,市产业集聚区组建了北京、福建、广州等驻外商会,全市成立了 5 个由县级领导带队的招商分队,充分依托商会、中介和专业机构,实施以商招商、商会招商、驻外招商等,重点围绕五大园区进行精准招商;市领导七下桐桥成功引进机绣纺织产业,并吸引福建、广东、香港等客商组团到汝州投资落户,与奥地利奥钢联公司、深圳格林美公司、广州金发科技等一大批国际国内知名企业达成合作意向,成功吸引中水五局、中电建、中建集团、中建七局、东方集团等一大批国企央企在产业集聚区投资建设。

创新模式 五大产业布局

在探索产城联动发展的过程中,市产业集聚区按照“四集一转、五规合一、产城融合”的要求,(下转第 2 版)